

## 入札件名

### 物品第17号 地域スポーツパワーアップ事業スポーツ器具購入

#### 質疑応答書

番号	図面番号	質疑事項	回答事項
1	仕様書 設計書	設計書と仕様書の内容が異なりますが、どちらが正しいでしょうか。	設計書の内容が正しいものです。下記(訂正箇所1)のとおり、仕様書を訂正します。
2	仕様書	7 主な基本仕様 ①購入内容 (4)トスマシーン 品番 S-2024ではなく、 品番 S-4024 ではないでしょうか。	トスマシーンは記載誤りのため、下記(訂正箇所2)のとおり、仕様書を訂正します。

#### 記

訂正箇所1	仕様書(5 物品名)の一部を下記のとおり変更します。 トスマシーンを削除し、サッカーストラックアウトに修正します。
誤	トスマシーン
正	<u>サッカーストラックアウト</u>

訂正箇所2	仕様書(7 主な基本仕様)のうち、(4)を下記のとおり変更します。 トスマシーンを削除し、サッカーストラックアウトに修正します。
誤	(4) トスマシーン 品番 三和体育 S-2024 (トスマシーン)、S-4025 (トスマシーン用連続ネット) 数量と規格 S-2024/1個/幅31cm、高さ34cm、奥行52cm、ACアダプター付属 S-2025/1組/幅200cm、奥行99cm、高さ260cm
正	<u>(4) サッカーストラックアウト</u> <u>品番 SAKURAI EFS-182 (N21) マジックナインサッカー</u> <u>数量と規格 1組/幅122cm、奥行73cm、高さ71cm、重量約4.1kg</u>

訂正箇所3	8 特記事項 (3)
誤	接続・固定費及び設置・搬入搬出費が必要となる物品(ロッククライミング)については、それらに要する雑消耗品、作業費、運搬料等は一切の費用を契約金額に含むものとする。
正	<u>クライミングウォールの設置や固定作業などに伴う経費は含まないものとする。</u>